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RAPORTUL   SIMPOZIONULUI - CONCURS JUDEȚEAN DE ARTĂ FOTOGRAFICĂ  
 „ȘTIINȚĂ PRIN OBIECTIV”, EDIȚIA A IV-A, 23-25 MAI 2024 

I.  REZULTATUL DERULĂRII PROIECTULUI   

Activitățile Simpozionului - Concurs „Știință prin Obiectiv” contribuie la sporirea interesului 

elevului de a studia, a cerceta, a descoperi, a crea sub coordonarea unui profesor sau în mod independent, 

prin activităţi şcolare și extrașcolare, diferite concepte, aspecte, situaţii, conexiuni interesante, mai deosebite 

din domeniile fizicii și tehnologiilor pornind de la o simplă Fotografie. 

 1. PERIOADA DE DESFĂȘURARE: Simpozionul - Concurs Județean „Știință prin Obiectiv”, 

ediția a IV-a, s-a desfășurat în perioada 23-25  Mai 2024, la Liceul Tehnologic “Pamfil Șeicaru” din 

Ciorogârla- județul Ilfov. 

Evenimentul s-a adresat elevilor din învăţământul preuniversitar (clasele V-VIII și IX-XII, 

învățământ curs de zi) care au fost invitaţi să-și prezinte lucrările pe care le-au elaborat în cadrul secţiunilor:  

 Artă fotografică;  Poster – Afiș;  Eseu având ca temă Fotografia. 

2. PARTENERII implicați in organizarea, desfășurarea și evaluarea lucrărilor au fost: 

Partener/Adresa Rolul și responsabilități in proiect 

Expert AVI Consulting SRL, ofice@aviconta.ro, București, 

sect 6, Tel. 0213145090 

Mediatizare proiect,  

Susținerea și încurajarea elevilor pentru 

participare, Realizare materiale de 

prezentare si tipărire diplome 

Evaluator, Jurizare 

Profesional Resurse Umane SRL, ofice@profresurseumane.ro, 

Ciorogârla, Ilfov, 0727720053 

Primăria Ciorogârla, Calea București, nr 112, Tel 021313 1590 

3. ACTIVITĂȚILE din cadrul Simpozionului-Concurs Județean de artă fotografică, Știința prin 

Obiectiv au vizat următoarele aspecte: 

 Simpozionul, organizat in cadrul evenimentului desfășurat la Liceului Tehnologic Pamfil Șeicaru, 23-

25 Mai 2024  

 Concursul – evaluarea lucrărilor prezentate-susținute  și a ierarhizarea lor, pe fiecare secțiune 

 Realizarea unor parteneriate educaționale cu unități școlare, cadre didactice interesate, agenți economici. 

II. NUMĂR DE PARTICIPANȚI  
Înscrierea la concurs s-a realizat folosind Google Forms iar pe adresa de email asociată  simpozionului 

s-au trimis și atașat lucrările.  La această ediție au fost înscriși un număr de 82 de participanți cu 132 de 

lucrări (Secțiunea Artă Fotografică  102, Secțiunea Poster/Afiș 14, Secțiunea Creații literare 16). 

Nr județe:   2+MB Nr școli:   12 Nr lucrări: 132 

III. BUGETUL acestei ediții a fost de 400 RON, fonduri personale. 

IV. PREMIILE la această ediție au fost acordate pentru fiecare secțiune de concurs Au fost acordate 

26 premii la Secțiunea Artă Fotografică, 3 premii la Secțiunea Poster/Afiș și 4 premii la Secțiunea Creații 

literare, toate reprezentând un procent de 25% din numărul lucrărilor participante(cf anexei). 

V. REZULTATE – PRODUSE, IMPACT. Creativitatea constituie condiția progresului cunoașterii, 

reprezintă o sursă de putere şi energie inepuizabilă, un factor esenţial în dezvoltarea copiilor. Promovarea 

creativității individuale, dar, mai ales creativitatea colectivă este soluția pentru progres. Îmbinarea Stiinței și 

Tehnologiei crește încrederea în sine în rândul copiilor, procesul educațional va fi îmbunătăţit, axat pe 

dezvoltarea de strategii care vizează implicarea acestora în activitățile practice. Lucrările, referatele, 

expunerile reprezintă produsele finite ale concursului. Elevii au fost premiați în cadrul Festivității dedicată 

Concursului iar fotografiile de la acest eveniment sun publicate pe site-ul și facebook-ul LTPS.  

VI. PROMOVAREA ȘI DISEMINAREA proiectului s-a facut prin informări în cadrul cercurilor 

pedagogice la nivelul județelor participante, pe grupurile de socializare dedicate concursurilor școlare din 

calendarul ME,  pe site-ul www.ltpsciorogarla, facebook-ul unității școlare, site-ul ISJ Ilfov. 

Anexe. Lista cu membrii echipei de proiect, lista cu coordonatorii elevilor participanți cu datele de 

contact, lista cu premiile acordate participanților, lista șcplilor participante. 

Director Liceul Tehnologic ”Pamfil Șeicaru”               Coordonator proiect 2024 

Ștefan Alexandru  CERNAT Prof. Gabi Daniela IORDAN 
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